

Petites affiches Gazette du Palais Quotidien Juridique Les Affiches Versaillaises

La Loi Odal

Justificatif de parution

Justificatif généré le 31/12/2024

Support de parution :

Date de parution : 31/12/2024 Département : Yvelines (78)

URL de l'annonce : www.actu-juridique.fr/a/758404

N° d'annonce : 758404

MIDCO PBG

Société par actions simplifiée au capital de 46 643 918 €

Siège social: 22 Rue Guynemer 78600 MAISONS LAFFITTE

901 631 929 RCS VERSAILLES

(Société Absorbante)

BJC CONSULTANTS

Société par actions simplifiée au capital de 26 257 €

Siège social: 22 Rue Guynemer 78600 MAISONS LAFFITTE

378 633 168 RCS VERSAILLES

(Société Absorbée)

Ont établi le 31.10.2024 un projet de fusion prévoyant l'absorption de la société BJC CONSULTANTS par la société MIDCO PBG

Le projet de fusion a été déposé au Greffe de Tribunal de Commerce de VERSAILLES le 06.11.2024 au titre de la société MIDCO PBG et au titre de la société BJC CONSULTANTS

L'avis prévu par l'Article R236-2 du Code de Commerce a été publié pour la société MIDCO PBG au BODACC A n° 219 A en date du 11 ET 12 novembre 2024 -Annonce n° 2268 et pour la société BJC CONSULTANTS au BODACC A n° 219A en date du 11 et 12 novembre 2024-Annonce n° 2257.

En application des nouvelles dispositions de l'Article L.236-11 du Code de Commerce prévoyant la dispense pour les sociétés absorbées et absorbantes de la tenue de l'Assemblée Générale Extraordinaire pour approuver l'opération de fusion,

En l'absence d'oppositions prévues dans les conditions et les délais définis par les dispositions du Code de Commerce ; du fait de la détention de la totalité des actions de la société BJC CONSULTANTS par la société MIDCO PBG et de l'absence d'augmentation de capital de la société MIDCO PBG

La date d'effet de la fusion est fixée au 13 décembre 2024, mention sera faite au RCS de VERSAILLES ; et la société BJC CONSULTANTS se trouve dissoute de plein droit sans



Petites affiches Gazette du Palais Quotidien Juridique Les Affiches Versaillaises

La Loi Odal

Justificatif de parution

liquidation et à compter du même jour et sera radiée du RCS de VERSAILLES . Pour Avis.

Vérifier la validité de l'annonce Code de vérification : aeV9wKkAY https://digitalisation.actulegales.fr/#aeV9wKkAY



